

偶像剧扎堆拼收视



新年伊始,一剧两星新政下,小剧开路,一大波偶像剧接档“开年剧”,以一副青春靓丽的面孔拼收视。领跑的是由钟汉良和唐嫣主演的《何以笙箫默》,该剧1月10日晚在江苏卫视开播迅速成为热议话题。剧中何以琛和赵默笙这对主人公的爱情故事甜蜜开场,也给新年荧屏增添了温馨气氛。昨晚,青春军旅励志剧《天生要完美》在CCTV-8开播,童星杨紫和新版《还珠格格》中饰演尔康的李佳航领衔主演。两部剧虽都主打偶像,但一个偏柔,一个偏硬,供不同口味人群挑选。

《何以笙箫默》钟汉良成暖男

《何以笙箫默》讲述了钟汉良饰演的何以琛和唐嫣饰演的赵默笙一段年少时的爱恋,牵出一生的纠缠。顾漫的同名小说本就拥有一票粉丝,在如今所谓“看脸的时代”,这部粉丝小说的商业价值不可小觑,被改编成电影和电视剧。自筹拍之日起,男女主角的人选就是粉丝们关注的焦点。电影版正在拍摄中,由杨冪、黄晓明主演。电视剧版抢先上档,钟汉良和唐嫣的组合也相当养眼。有趣的是,小说的电视和电影版,居然上演了一场“闺蜜对决”:唐嫣和杨冪这对闺蜜到底谁演得更好,引发了粉丝们一番热议。不过,相较于黄晓明、杨冪的版本,钟汉良和唐嫣的搭配因年龄差距较大,还是让书迷们觉得有些违和感。

开播发布会上,钟汉良表示对剧中角色十分钟情。身为荧屏上的“男神专业户”,钟汉良对何以琛的智商情商双高并不稀罕,而是因为不同于以往演惯了“霸道总裁”的冷酷形象,何以琛很暖心。钟汉良说:“他是你身边很温暖的存在,七年自始至终深爱着一个女生,给女生很大

的安全感。”为了更好地诠释这种新风格,钟汉良在拍摄前后做了不少功课。“一般剧本和小说有一些差别,会先去把原著看一下,也有跟顾漫讨论这个角色,她会讲些对这个角色的看法,也看到一些书迷对这个角色的评论,都有帮助到我深入了解这个角色。”

虽然下足了功夫,但参与翻拍热门小说的电视剧,钟汉良依然要面对来自书迷的“挑刺”。对此,钟汉良直言有压力:“书迷看书的时候心中都会有自己假想的人物,不见得你就是所有书迷心中的何以琛,这个是没办法避免的。我只能尽量去揣摩戏中的人物形象,努力去扮演好这个角色,希望书迷喜欢我塑造的何以琛。”导演刘俊杰提起钟汉良的表演时,赞不绝口:“我在最好的时候碰到最好的他。真的是这样,他在这个阶段,不管是外在还是内在,都处于最完整的阶段。何以琛真的很难演,永远摆着一张酷酷的脸,永远面无表情,说话都很无情,可是我觉得在那中间,钟汉良让我感觉到了他的温暖。”

《天生要完美》看80后教导90后

青春军旅励志剧《天生要完美》讲述了一批个性、反叛、强调自我的90后大学生走进一个特殊的军事训练营,在进行心理战训练的过程中,与80后教官们发生一系列碰撞和较量,最终走向成熟,两代人一起获得成长的故事。

杨紫饰演了一个任性、傲娇的90后小公主,她还笑称自己身边大把大把这样的女生,而且她还在戏里大胆上演女追男的戏码,这一点倒是与她在生活中的理念相同,她说:“只要是想追就没有追不到的,死皮赖脸就能成功。”

李佳航对于自己饰演的落魄公子哥蔡米颇有感触,“蔡米这个角色处于叛逆期,能代表一批这样的年轻人,他向往自由,对于任何的约束都反对,希望用自己的聪明才智破坏这些规矩,但是通过一系列的事情,慢慢成熟,成为一个合格的军人。”

万茜刚刚通过《军中乐园》获得了金马奖最佳女主角,这一次她在剧中饰演80后女教官,特殊的是,她饰演

的女教官谙熟现代军事心理战、心理防御、心理对抗。在另一位80后教官朱亚文看来,80后和90后没有必要刻意划分清楚,“大家都在成长的过程中,只不过我们80后在经历90后这个年龄段时,我们经历的社会事件、压力等等都是不一样的,所以80后会比90后先行领悟到一些感悟,但我们也是从那个年纪过来的。”

朱亚文不论从角色角度还是演艺资历来说,都无疑是这批演员中的大哥哥,他说自己这次肩负着重要任务,“这部剧我的任务就是发挥每一个学员的自身特质”。

李佳航与李晟的恋情浮出水面,发布会现场,李佳航承认已经求婚成功,婚事将近。“那天我给她制造了一个大大的惊喜,邀请了很多亲戚朋友到家里见证,她很感动。”作为李晟的好友,又是李佳航在剧中的亲密战友,杨紫俏皮地说:“如果他们结婚了,我不做伴娘,当花童。”

(北晚)

被曝狱中写3页道歉信 房祖名怨成龙关心少

本报讯 据台湾媒体报道,房祖名涉留容他人吸毒案1月9日开庭,获法院判6个月刑期与罚金2000元人民币,可望在过年前出狱,与父母成龙、林凤娇团聚过好年。但又有周刊爆料,房祖名在牢中曾写信向林凤娇道歉,同时也不禁埋怨成龙对他的关怀不够,才让他走歪路。

据香港媒体转述周刊报道,房祖名在拘留期间,曾写过长达3页的道歉信给林凤娇,表示会承担一切责任,不再让妈担心。由于信件往来都要经审核,就有消息人士透露,看过那封信的人都被其真诚所感动,但房祖名也在信中抱怨了成龙。

原来房祖名从小随林凤娇赴美生活。成龙因为事业忙碌,鲜来探望,直到房祖名进了演艺圈,父子俩的交集才慢慢变多,也难怪房祖名会在信中抱怨父亲对他关心太少,让他误交损友,不开心就藉吸毒发泄,最终被毒品所害。(搜狐)

张嘉佳将编导 爱情片《摆渡人》

王家卫监制、梁朝伟主演

新华社北京1月11日专电(记者白斌)张嘉佳11日在京宣布,他自己编导的爱情电影《摆渡人》将于近期开机。影片由王家卫监制,梁朝伟主演,讲述一个独立又充满侠气的都市女孩小玉痴情暗恋画家马力的故事。

张嘉佳2005年出版首部长篇小说《几乎成了英雄》,2010年首次担任电影编剧的《刀见笑》获得第48届台湾电影金马奖最佳改编剧本提名,2014年7月起担任江苏卫视《非诚勿扰》现场点评嘉宾。他创作的包括《摆渡人》在内的“睡前故事”系列在网络上拥有广泛的读者群。

张嘉佳说,所谓“摆渡人”的寓意就是解救每一个为爱迷茫的人,希望梁朝伟的演绎传递出故事中的淡淡忧伤和浓浓暖意,在这个动不动就“再也不相信爱情了”的时代,告诉大家关于爱的真谛。

@明星微博



王思聪“一夜愁白头”

昨天凌晨5点多,网友“Me小端儿”在微博晒出两张“国民老公”王思聪的照片,并说:“王思聪在k05。北京纯K,不谢。”照片中,王思聪慵懒地坐在沙发上,疑与好友唱K娱乐。第二张照片中,王思聪头戴纯白色的假发(上图),故意表现出一副桀骜不驯的样子,“杀马特”即刻附身。网友回复:“一夜愁白了头。”(新浪)

春晚语言二审昨天举行 郭冬临疑似搭档刘涛

本报讯 昨天下午2点,央视春晚语言类二审将在央视老址进行,为了严防记者偷拍,春晚剧组将集合的地点放到了春晚大本营“影视之家”,集合的时间也变成早9点,不少明星演员睡眼朦胧来到现场。

郭冬临刘涛早早来报到

郭冬临作为春晚二审最受期待的“春晚老人儿”,他一早就抵达了“影视之家”。

据悉,郭冬临将带来都市题材小品,时长15分钟左右。令人意外的是,郭冬临的搭档疑似演员刘涛。昨天早晨,记者也在“影视之家”发现了戴着墨镜的刘涛。据记者了解,刘涛是连夜从横店电视剧《芈月传》片场赶回北京的。

马丽现身破“下春晚”谣言

此前有众多媒体爆料开心麻花两组演员将集体无缘羊年

央视春晚,可记者一早到达“影视之家”后发现,马丽满脸笑容站在门口等车,马丽身边还跟着“前夫哥”杜晓宇,随后沈腾也现身集合地点。

据悉,在昨天下午进行的春晚二审,开心麻花团队依旧会以两个节目亮相,知情人士告诉记者:“今年竞争激烈,麻花团队也难保全能上。”

同时,记者得知开心麻花将以原创小品加盟春晚审查。

曹云金携新作亮相

昨天早上的集合,记者并未发现“春晚小王子”曹云金。记者致电曹云金经纪人王小姐,对方称曹云金昨天上午在保利剧院召开封箱演出发布会,下午将现身春晚二审。在发布会上,曹云金并未就媒体最为关心的羊年春晚多谈,只一句“积极备战中”回应媒体。

(法晚)